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別   紙 

 

ユニバーシティ・ハウス入居者アンケート（集計結果） 
 

 

ユニバーシティ・ハウス（ＵＨ）入居者アンケート回答者（ＵＨ三条、ＵＨ三

条Ⅱ、ＵＨ三条Ⅲ、ＵＨ片平入居者）505 名。 

2017 年 4 月から 2018 年 3 月末までに退居した学生に実施。 

 

 

1-1．アンケート回答者：所属 

 
 

1-2．アンケート回答者：性別 
 

 
 

162名

32%

39名

8%

297名

59%

7名

1%

学部学生 （162名）

大学院生 （39名）

外国人留学生 （297名）

未回答 （7名）

225名

45%
233名

46%

47名

9%

男性 （225名）

女性 （233名）

未回答 （47名）
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2．ユニバーシティ・ハウスでの生活状況について 

（ＵＨ生活における満足度） 
 

 
 

○選択理由について（自由回答、複数意見記述可） 

 

＜満足＞ 

・家賃が安く、快適な生活が送れる 71 名 

・サービス・設備が良い 69 名 

・日本人学生や留学生と気軽に交流ができる 24 名 

・大学、管理室、アドバイザーに大変お世話になった 18 名 

・異文化理解、英語力向上 17 名 

・新しい友人を作ることができる 14 名 

・立地が良い 8 名 

・セキュリティ面で安心 1 名 

 

＜まあまあ満足＞ 

・サービス・設備が良い 29 名 

・家賃が安く、快適な生活が送れる 25 名 

・立地が悪く、通学に不便 20 名 

281名 55.6％

168名

33.3％

29名

5.7％ 17名

3.4％ 6名

1.2％
4名

0.8％
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・キッチンやトイレの使用方法が汚い等、共同生活におけるマナーが 

悪い入居者がいた 17 名 

・日本人学生や留学生と気軽に交流ができる 16 名 

・冷蔵庫が小さい、キッチンが狭い等、設備への不満 10 名 

・新しい友人を作ることができる 9 名 

・異文化理解、英語力向上 6 名 

・共同生活に馴染めない 6 名 

・入居者間の交流が少ない 5 名 

・大学、管理室、アドバイザーに大変お世話になった 3 名 

・規則が厳しい 2 名 

・インターネットの通信速度が遅い 2 名 

・セキュリティ面で安心 1 名 

・立地が良い 1 名 

 

 

 

 

３．ＵＨ入居前と退居時の変化（教育効果） 
 

 

3-1．異文化理解に対する興味の変化 
 

 
 

 

 

 

 

 

345名

68%

123名

25%

15名

3%

11名

2%
11名

2%

増した （345名）

変わらない （123名）

減った （15名）

わからない （11名）

未回答 （11名）
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3-2．異文化交流に積極的になった。楽しくなった。 

 
 

3-3．英語【日本語】に対するプレッシャーが減った。 

 

 
 

297名

59%

157名

31%

22名

4%

19名

4% 10名

2%

はい （297名）

変わらない （157名）

いいえ （22名）

わからない （19名）

未回答 （10名）

256名

51%182名

36%

38名

8%

17名

3%
12名

2%

減った （256名）

あまり変わらない （182名）

もともとプレッシャーがない （38名）

増えた （17名）

未回答 （12名）
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3-4．英語【日本語】が上達した。 
 

 
 

 

 

 

3-5．もっと英語【日本語】を使用する機会がほしい。 

上達したいと思うようになった。 
 

 
 

 

 

 

269名

53%
174名

35%

51名

10%

11名

2%

上達した （269名）

変わらない （174名）

わからない （51名）

未回答 （11名）

394名

78%

86名

17%

12名

2%
13名

3%

そう思う （394名）

どちらでもない （86名）

思わない （12名）

未回答 （13名）
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4．ユニバーシティ・ハウスの生活が影響を与えた点、もたらした 

点、成長させた点（複数回答可） 
 

 
※その他 

多くの友人ができた 5 名 料理技術 4 名 

英語力 2 名 忍耐力 2 名 対応力 2 名 

 

5-1．ユニバーシティ・ハウスメンバーの中で退居後も交流できる

ような日本人学生の友人数 

 

 

258名

300名

242名

15名
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270名

38名

5名
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5-2．ユニバーシティ・ハウスメンバーの中で退居後も交流できる

ような外国人学生の友人数 
 

 
 

6．ユニバーシティ・ハウスの生活の中での１番の思い出や感想 

（自由回答、複数意見記述可） 
 

  ＜思い出やイベント等＞ 

・会話、食事など毎日の生活 88 名 

・ユニット内でのパーティー 85 名 

・ウェルカムパーティー 71 名 

・自国の料理をふるまうなどの異文化理解 30 名 

・旅行 18 名 

・送別会 10 名 

・BBQ 8 名 

・飲み会やカラオケなど、遊びに出かけたこと 12 名 

・同じユニットの入居者と、生活上のルールを決めたこと 5 名 

・芋煮会 2 名 

・年末の大掃除 2 名 

・お花見 2 名 

・花火大会 2 名 

・ムービーナイト 2 名 

 

＜ユニバーシティ・ハウス生活の感想＞ 

・同じユニットの入居者やアドバイザーのサポートに感謝している 8 名 

・たくさんの友達が出来た 4 名 

・協調性、社交性が身についた 2 名 

・アドバイザーとしてイベントを企画し、良い経験になった 1名 

・様々なイベントに参加し、忘れられない思い出ができた 2 名 

158名

262名

60名

25名
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なし

1～5名

6～10名

11名以上


